

DextorDOT_RegularOnlyShadow.otf

Dextor D OT Only Shadow

AĀĀBCĀĀDĀĀEĀĀFĀĀGHĀĀIĀĀJĀĀKĀĀLĀĀMĀĀNĀĀOĀĀPĀĀQĀĀRĀĀSĀĀTĀĀUĀĀVĀĀWĀĀXĀĀYĀĀZĀĀ

ĀĀĀBCĀĀDĀĀEĀĀFĀĀGHĀĀIĀĀJĀĀKĀĀLĀĀMĀĀNĀĀOĀĀPĀĀQĀĀRĀĀSĀĀTĀĀUĀĀVĀĀWĀĀXĀĀYĀĀZĀĀ

0123456789

-,;:;:,,’”-

V CÉZAREI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM KORNÉLIUS, STOPTNÍK KOHORTY, ZVANEJ ITALSKÁ. BOL NÁBDŽNÝ A BOHABDNÝ S CELÝM SVETOM DDM. DÁVAL VEĽA ALMUŽNEN TUDU A USTAVIČNE SA MDDIL K BOHU. RAZ DKDLO TRETEJ HODINY POPDĽUDNÍ VIDEL JASNE VO VIDENÍ BDŽIEHO ANJELA, AKO PRICHÁDZA K NEMU A OSLOVUJE HO: „KORNÉLIUS!“ ALE DNNA NEHO HRADELA PRED AKNUTÝ P DVEDAL: „ČDJE, PANE?“ DD P DVEDAL MU: „TY DJE MDDITBY A TY DJE ALMUŽNÝ VYSTÚPI PRED BDŽIUTVÁR A DN SINANE SPOMENUL. A TERAZ PDŠLI MUŽDY DD DPPE A ZAVDLAJ SI ŠIMDNA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA U ISTÉHO ŠIMDNA, HARBIARA, ČDMÁ DDM PRIMDRI.“ A KEĎ ANJEL, ČD S NÍM HDVDRIL, DDŠIEL, ZAVDLAISIDVDCHSLUHDVANA BDŽNÉHO VDJAKAZ TÝCH, ČDMU BOLI PDDRIADENÍ, VŠETKDTM PDRDZPRÁVALA PDSLALICH DD DPPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĎ BOLI NA CESTE ABLÍŽILI SA K MESTU, PETER VYŠIEL DKDLO POLUDNIA NA STRECHU MDDIT SA. KEĎ VYHLADOL, CHCEL JEŠT. KÝM MU PRIPRAVDVALI, PADDL DD VYPRZENIA. VIDEL DTVORENÉ NEBO A ZDSTUPDYAŤ AKÚSI NÁDDBU, AKO VEĽKÉ PRESTERADLO, SPŮŠŤANÉ ZA ŠTYRI RCHY NA ZEM. BOLI V NEJ VŠETKY DRUHÝ ŠTYDRNDŽEDY, ZEMEPLAZDY A NEBESKÉ VTÁCTVD. I ZAZNEL MU HLAS: „PETER, VSTAŇ, ZABÍJAJ AJEDZ!“ ALE PETER P DVEDAL: „NIJAKÝM ČINDM, PANE, VEĎ SOM NIKDY NEJEDDLNIČ PDŠKYRNENÉ A NEČISTÉ.“ ALE HLAS SA MU DZVAL ZNDVA, DRUHÝ RAZ: „ČD BOH DČISTIL, TY NENAZÝVAJ PDŠKYRNENÝM.“ TDTD SA DPAKVDVALD TRE RAZY A HNEĎ BOLA NÁDDBA VZATÁ DD NEBA. KÝM BOL PETER V RDZPAKDEH, ČD TD BDL ZA ÚKAZ, KTD RÝ VIDEL, ZASTALI PRI BRÁNE MUŽI, KTD RÝCH PDSLAL KORNÉLIUS, A DD P TVDVALI SA NA ŠIMDNVD DDM. ZAVDLALI A PÝTALI SA, ČI TAM BÝVA ŠIMDN S PRÍMENÍM PETER; AKO PETER PREMÝŠKAL D VIDENÍ, DUCH MU P DVEDAL: „HKA DAŠŤ TA TRAJA MUŽI. VSTAŇ TEDA, ZÍD DDLU A BEZ VÁHANIA CHDŠ S NIMI, LEBO SOM ICH JA PDSLAL.“ PETER ZIŠIEL K MUŽDM A P DVEDAL: „JA SOM TEN, KTD RÉHO HRA DÁTE. KYĎLI ČDMU STE PRIŠLI?“ DNI P DVEDALI: „STOPTNÍK KORNÉLIUS, SPRAYDDLIVÝ A BOHABDNÝ MUŽ, KTD RÉMU CELÝ ŽIDDVSKÝ NÁRDD VYDÁVA SVEDECTVD, DDSTAL POKYN DD SVÄTÉHO ANJELA ABY SI ŤA POZVAL DD DDMU A VYDČUL TYDJE SLDVÁ.“ ZAVDLAL ICH TEDA DNU A PDHSTIL, NA DRUHÝ DEŇ VSTAL A ŠIEL S NIMI A NIEKTD RÍ BRATIA Z DPPE HO SPREVÁDZALI. VĎALŠÍ DEŇ PRIŠIEL DD CÉZAREY. KORNÉLIUS ICH UŽ ČAKAL SPOLUS POZVANÝMI PRÍBUZNÝMI A NABLIŽŠÍMI PRIATEKMI. KEĎ PETER PRICHÁDZAL, KORNÉLIUS MU VYŠIEL V ŮSTRETY, PADDL MU K NDHÁM A PDKLDNIL SA. ALE PETER HO ZDVYHOL A P DVEDAL MU: „VSTAŇ, AJ JA SOM LEN ČLDVEK.“ AKO SA S NÍM RDZPRÁVAL, VDŠIEL DNU A NAŠIEL TAM MNDHO ZHRDMAŽDENÝCH. I P DVEDAL IM: „VY VIETE, ŽE ŽID SA NESMIE SPDLIŤ ANI STRETNŮŤ S ČUDZINCDM. ALE MNE BOH UKÁZAL, ŽE NEMÁM NIKDHO NAZÝVAŤ PDŠKYRNENÝM ALEBO NEČISTÝM ČLDVEKDM. PRETD SOM PRIŠIEL BEZ VÁHANIA, KEĎ STE MA POZVALI. A PÝTAM SA, KYĎLI ČDMU STE MA POZVALI?“ KORNÉLIUS P DVEDAL: „SŮ TD ŠTYRI DNI PRÁVE V TŮTD HODINU, ČD SOM SA D TRETEJ HODINE POPDĽUDNÍ MDDIL VO SVDJD D DME. TU PREDD MNDU ZASTAL MUŽ V BIELDM DDEVE A P DVEDAL MI: „KORNÉLIUS, TY DJA MDDITFBASE VYSLYŠANÁ A BOH SI SPOMENUL NA TYDJE ALMUŽNY. PDŠLI TEDA DD DPPE A ZAVDLAJ SI ŠIMDNA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA V D DME HARBIARA ŠIMDNA PRI MDRI.“ HNEĎ SOM TEDA PDSLAL PD TEBA A TY SI DDBRE URDBIL, ŽE SI PRIŠIEL. A TERAZ SME MY VŠETCI TU PRED BDŽDU TVÁRDU, ABY SME VYDČULI VŠETKO, ČD TI PÁN PRIKÁZAL.“ VTEDY PETER DTVDRIL ŮSTA A P DVEDAL: „NADZAJ PDZNÁVAM, ŽE BOH NENADRŽA NIKDMU, ALE V KAŽDDM NÁRDDEMU JE MILÝ TEN, KTD SA HO BDŤI A KDNÁ SPRAYDDLIVD. SYNDM IZRAELA ZDSLAL SLDVD A ZVESTDVAL POKDJS SKRZE JEŽIŠA KRISTA; DNJE PÁNDM VŠETKÝCH: VY VIETE, ČD SA PDČNŮC DD GALILEY PD KRSTE, KTD RÝ HLÁSAL JÁN, DIALD PD CELEJ JUDEI; AKO BOH PDMAZAL JEŽIŠA Z NAZARETA DUCHDM SVÄTÝM A MDČDU A DN CHDIL, DDBRE RDBIL A UZDRAVDVAL VŠETKÝCH PDSADNUTÝCH DIABLDM, LEBO BDL S NÍM BOH. A MYSMES VEDKAMI VŠETKÉHO, ČD URDBIL V JUDEJSKEJ KRASINE I V JERUZALEME. ALE ZAVESILI HO NA DREVD A ZABILI. BOH HO TRETEHO DŇA VZKRIESIL A DAL MU, ABY SA ZJAVIL – NIE VŠETKÉMU TUDU, ALE SVEDKDM, KTD RÝCH BOH VDPRED URČIL, NÁM, ČD SMES NÍM P DJEHO ZMŤTY CHYSTANÍ JEDLI A PILI. A PRIKÁZAL NÁM, ABY SME TUDU HLÁSALI A D DSVEDČDVALI, ŽE TD JEHO BOH USTANDVIL ZA SUDCU ŽIVÝCH I MŤTVÝCH. JEMU VYDÁVAJŮ VŠETCI PRDRDCI SVEDECTVD, ŽE PRE JEHO MEND D DSAHNE DDPUSTENIE HRIECHDY KAŽDÝ, KTD V NEHO VERÍ.“ KÝM PETER TDTD HDVDRIL, ZDSTŮPIL DUCH SVÄTÝ NA VŠETKÝCH, ČD PDČŮVALI SLDVD. A VERIACI Z DBRIEKY, ČD PRIŠLI S PETROM, ČASLI, ŽE SA DAR DUCHA SVÄTÉHO VYLIALAJ NA PDHANDY, LEBO ICH PDČŮLI HDVDRIT JAZYKMI A VELEBITŤ BOHA. VTEDY PETER P DVEDAL: „MŮŽE EŠTE NIEKTD ZABRÁNIŤ, ABY BOLI V DDDU PDKRSTENÍ TÍ, ČD DDSTALI DUCHA SVÄTÉHO TAK AKO MY?“ A RDZKÁZAL ICH PDKRSTIŤ V MENE JEŽIŠA KRISTA. P DTD M HO P D SILI, ABY U NICH NIEKDKD DNÍ ZDSLAL.